

- ✓ Приняли присягу. ————— **стр. 2**
- ✓ Дань уважения человеку труда. ————— **стр. 3**
- ✓ Укротители лавы. ————— **стр. 4**
- ✓ Четыре дня ярких эмоций. ————— **стр. 5**

СЕВЕРНОЕ ТРИБАЛХАШЬЕ

№55 (2240) СРЕДА, 19 июля 2023 года

● Час акима

Проблемы с «бородой»

Сапар Сатаев провел традиционный "Час акима" в режиме онлайн и ответил на вопросы жителей.

Зрителями и участниками прямого эфира стали около 120 человек. На их вопросы вместе с главой Балхаша отвечал заместитель руководителя отдела ЖКХ, ПТ и АД Нурболат Болеген. Большинство обращений были связаны со сферой жилищно-коммунального хозяйства. В топе самых популярных - состояние дорог и дворов. Относительно первых градоначальник пояснил, что на данный момент в городе проходит масштабная реконструкция водопровода. Перед властями стоит задача - заменить 124 километра сетей в этом и следующем годах. Поэтому ремонт дорог напрямую зависит от графика восстановительных работ. Сапар Сатаев попросил балхашцев проявить терпение и понимание, а также пообещал, что все будет завершено в срок.

Одним из наболевших участков по теме ремонта дорог стала улица Алимжанова. Люди пожаловались на то, что покрытие сняли давно, а новое все еще не постелили. И из-за этого жители ближайших домов страдают от пыли. Аким пояснил, что здесь будут производить замену труб и только после приступят к восстановлению дорожного полотна. А также отметил, что при планировании этих работ была допущена ошибка и извинился за это перед горожанами.

Принести извинения Сапару Сатаеву пришлось и за площадку "Тәуілсездік", реконструкция которой снова остановилась. Оказалось, что подрядчик попросил провести корректировку проекта из-за изменения цен. Исполнение началось три года назад и за это время стоимость работ и услуг заметно выросла. В этом фирме было отказано, так как она не устранила замечания по проекту, которые составили около 40%. В связи с этим власти подали документы на расторжение договора. После проведения процедуры снова объявят конкурс и новая подрядная организация будет доделывать местный долгострой. Градоначальник сообщил, что закончить все работы по площади планируют в этом году.

Судебные процессы идут также и по незавершенным дворам. По 4 адресам благоустройство начали в прошлом году и не закончили по сей день. Пока в суде выясняются отношения с недобросовестными подрядчиками, разыгрывается новый конкурс. Как сообщил Нурболат Болеген, до конца августа проблему решат и жители получат обновленные дворы.

Еще одной острой темой стало обеспечение коммунальными благами и жильем. Жители дома №3 по улице Сейфуллина указали на то, что в ночное время у них отсутствует холодная вода. Градоначальник пообещал, что выедет на место вместе с комиссией и исследует данный вопрос.

Также он сообщил, что в этом году для граждан, состоящих в очереди на получение социального жилья, закуплено 40 квартир. Сейчас проводятся необходимые процедуры и после квадратные метры передадут новоселам. Кроме того, в этом году для очередников приобретут еще 44 квартиры и сдадут в эксплуатацию 45-квартирный дом, жилплощадь в котором будет распределяться через программу кредитования.

Во время прямого эфира балхашцами неоднократно поднимался вопрос о состоянии центрального парка. Людей беспокоит застройка территории, плохой полив и наличие сухостоя. Сапар Сатаев отметил, что лично проведет обход парка, чтобы очертить круг проблем. На основе этого составят план благоустройства и озеленения. На территории также будут отведены зоны для торговли и отдыха. Также он отметил, что в данное время земли парка предпринимателям не выдают, а разрешение на проводимое сейчас строительство было выдано ранее. Однако пообещал вместе со специалистами проверить законность и правильность размещения объектов бизнеса.

Помимо основных проблем жители поднимали вопросы по поводу обрезки сухостоя в городе, проблемы бродячих животных, освещения во дворах, мусора, цен на товары и услуги такси. Как подытожил градоначальник, все обращения будут "взяты на карандаш", а ответы по ним доведены до граждан.

Виктория БУХАНЦЕВА

Миновал экватор лета. На пике жары страна чествовала представителей самой горячей профессии. Именно в это время свой праздник отмечают металлурги. На проходной Балхашского медеплавильного завода состоялось открытие галереи Славы.

KAZAKHMYC

УКРОТИТЕЛИ ЛАВЫ



К собравшимся виновникам торжества с приветственными словами обратились директор по производству ТОО "Казахмыс Смэлтинг" Марат Аубакиров, технический директор Гуламин Камирдинов, директор БМЗ Ербол Айбеков, председатели Балхашской профсоюзной организации "Кәсіп Қорған" Бахтияр Сулейменов и отраслевого горнометаллургического профессионального союза "Qazaqmetal Kásipodagy" по Балхашскому региону Мурат Кенбаев, представитель партии "АМАНАТ" Карагинского филиала при ТОО "Корпорация "Казахмыс" Индира Казанцева, руководители Союза молодежи БМЗ Ольга Баталова и "Жастар Болашақ" Малика Сарсенова. Их речи сложились в одну мужественным укротителям огненной стихии, творцам балхашской медной реки.

Звания "Передовик производства" удостоились электролизник водных растворов цеха элек-

тролиза меди Еркебулан Токжигитов, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха подготовки шихты Олжас Манаткан, мастер участка цеха подготовки и отгрузки свинцовой пыли Есен Елубаев, дробильщик дробильно-шихтарного участка ЦПШ Айбек Сыздыков, слесарь-ремонтник энергослужбы драгметалльного цеха Сайран Нагимов, разлищик цветных металлов и сплавов анодного участка медеплавильного цеха Жанат Асылбеков, оператор по обслуживанию пылегазоулавливающих установок участка пылеулавливания серноокислотно-го цеха Малик Ташреев, чистильщик продукции участка готовой продукции ЦЭМ Мейрамбек Кабышов и другие.

(Окончание на 4 стр.)

